

2026/2/2 下午 04:41:30

## 北加州天樂語文學校2023夏令營成果豐碩

#北加州天樂語文學校 #夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-30

北加州天樂語文學校於6月30日在Millbrae校區舉行「2023年青少年夏令營結業式暨成果發表會，駐舊金山辦事處處長賴銘琪伉儷、金山灣區文教中心主任莊雅淑、僑務委員呂玉貞、李文雄、北加州中文學校聯合會會長王婉君、副會長單聖玲、Millbrae副市長Maurice Goodman、市議員Anders Fung、Millbrae姐妹市協會主席Robert Gottchalk、加州前眾議員朱感生及夏令營師長、學員與家長約百人出席。

處長賴銘琪對北加州天樂語文學校夏令營的規劃和執行給予高度評價，夏令營充滿著精緻和溫馨，給學生們提供難得的學習和成長機會。

主任莊雅淑也對北加州天樂語文學校夏令營的成果表示讚賞，她特別感謝董事長葉雲河及校長陳秋涼專業治學態度，不僅悉心規劃夏令營的各項活動，還延聘眾多專業講師，確保學生和家長們能夠體驗到臺灣多元童玩和民俗。

天樂語文學校董事長葉雲河感謝僑委會對海外僑教的支持和關心並表示，自2014年起，北加州天樂語文學校開始舉辦海外青少年夏令營，並以傳統民俗作為課程內容，旨在深化學童對於民間習俗的認識；此次夏令營，教師們齊力精心規劃實體課程，涵蓋童玩、體育、舞蹈、心算、功夫、傳統美食和手工藝製作等多個領域。

成果發表會首先由舞獅拉開活動序幕，接著由民俗舞蹈、扯鈴、布袋戲偶、繞口令、鼓手表演、帶動唱等生動又活潑的節目，吸引貴賓及家長的目光，同時也展現夏令營推廣臺灣民俗文化的成效；活動最後在葉雲河頒發學員結業證書和義工感謝狀的歡樂中，圓滿成功完成此次夏令營活動。

2026/2/2 下午 04:41:30

## 北加州天樂語文學校2023夏令營成果豐碩

#北加州天樂語文學校 #夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-06-30



扯鈴表演



舞蹈表演